
Znate li temu Comenius projekta u kojem sudjeluje Vaša škola? 

 

Da 
 

36 72% 

Ne 
 

14 28% 
 

Koliko znate o Comenius projektu u kojem sudjeluje Vaša škola? 

 

Ništa 
 

4 8% 

Nešto 
 

26 52% 

Dovoljno 
 

17 34% 

Puno 
 

3 6% 
 

Kako ste saznali za projekt? 

 od svojih kolega 
 

42 84% 

putem web stranice 
 

2 4% 

putem oglasne ploče projekta 
 

6 12% 

putem letaka 
 

0 0% 

Other 
 

7 14% 

People may select more than one checkbox, so percentages may add up to more than 100%. 

Zašto do sada niste sudjelovali u projektu? 

 Nisam znao/znala za njega 
 

0 0% 

Nisam imao/imala vremena 
 

31 62% 

Nije me zanimalo 
 

11 22% 

Other 
 

9 18% 

People may select more than one checkbox, so percentages may add up to more than 100%. 

Biste li željeli sudjelovati u Comenius projektu? 



 

Da 
 

8 16% 

Ne 
 

23 46% 

Ne znam 
 

19 38% 
 

Možete li predložiti temu za projekt koja bi Vas zanimala? 

Alternative Windows operativnom sustavu - LinuxMeđunarodna suradnja srednjih školaNasilje u vezamaZaboravljeni običajiSuradnja s učenicima iz Kičeva, Republika Makedonija - dobre i loše strane 
Drža... 

 

 

 

 

 

 


